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Notulen van de algemene ledenvergadering van Biljartkring Cranendonck van 

zondag 25 juni 2023 

 

1. Opening: Voorzitter Pim Staals opent de vergadering rond 11.00 uur. Jan 

Soors zal naast het penningmeesterschap en het onderhoud van het 

reglement ook de functie van secretaris vervullen. Niemand protesteert. 

2. Mededelingen: Er zijn geen mededelingen 

3. Notulen ledenvergadering van 3 juli 2022: Met betrekking tot het punt 

Notulen van de ledenvergadering van 25 juli 2021 merkt Jan Soors op dat niet 

alleen Gen Keus (voorheen De Wielerbaan) maar ook BVM graag een 

Excellijst met de teams, spelers, moyennes en caramboles wil ontvangen. De 

wedstrijdleider Harrie Aarts geeft aan dat hij hiervan op de hoogte is. Verder 

zijn er geen opmerkingen over de notulen van 3 juli 2022 zodat deze worden 

goedgekeurd. 

4. Verloop teamcompetitie: De wedstrijdleider geeft aan dat de teamcompetitie 

goed is verlopen met weinig verzette wedstrijden. De competitie is tijdig 

afgerond zodat er ook voldoende tijd was voor de persoonlijke competitie, die 

dit jaar veel deelnemers had. Eventuele problemen kunnen uiteraard nog 

steeds bij de wedstrijdleider worden gemeld. Harrie krijgt van de vergadering 

een applaus voor de goed georganiseerde competities. 

5. Aftredend lid en benoeming nieuw lid van de kascommissie: Harrie van 

Seggelen treedt af als lid van de kascontrole commissie. Ralph van 

Cranenbroek blijft nog een jaar aan. De vervanger van Harrie is Jan van 

Seggelen. 

6. Financieel verslag: De penningmeester geeft de (oude) kascontrole-

commissie de ruimte om verslag te doen van hun bevindingen. Zij verklaren 

dat de verslaglegging in orde is.  

Jan deelt mede dat het saldo in kas ten opzichte van het vorige seizoen is 

gedaald van € 1.275,24 naar € 1.053,30 (na betaling van de rekening van 

Café De Sport na afloop van de vergadering). We zijn dus € 221,94 

achteruitgegaan. Dit is te wijten aan de achteruitgang van het aantal leden, de 

prijsstijgingen in de horeca en een aantal bloemetjes bij ziekte. Harrie Aarts 

heeft gevraagd of de prijzen konden stijgen. Dit kan niet zonder de contributie 

te verhogen. Dan wordt het dus een sigaar uit eigen doos. Jan adviseert om 

de contributie en het prijzengeld gelijk te houden. Met de huidige financiële 

middelen kunnen we nog een aantal jaren vooruit bij gelijkblijvende contributie 

en prijzen. Wanneer in de toekomst het aantal aan de teamcompetitie 

deelnemende teams minder wordt kan worden overwogen om de 5e prijs en 

later eventueel ook de 4e prijs te schrappen.  

De bloemetjes bij ziekte staan op de agenda en komen later ter sprake.  
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De ledenvergadering geeft decharge aan de penningmeester voor zijn 

gevoerde administratie. 

7. Aantal prijzen voor teamcompetitie: Met de huidige deelname kan dit aantal 

(5) gelijk blijven. De contributie en de hoogte van de prijzen eveneens. 

8. Bloemetje voor zieke leden: Vanaf nu wordt vanuit de Biljartkring geen 

bloemetje meer verstrekt bij ziekte. Je ziet geheid mensen over het hoofd en 

je doet het nooit goed. Iedereen die bij de Biljartkring speelt is lid van een (of 

meer) deelnemende verenigingen en we laten het aan die verenigingen over 

bij dit soort zaken naar hun goeddunken actie te ondernemen.  

9. Aftreden en benoeming voorzitter: Pim deelt mede dat zijn functie volgens 

de regels vrij komt. Niemand wil zijn functie overnemen. Pim is zelf bereid om 

door te gaan, en hij blijft met unanieme stemmen aan. 

10. Inschrijving deelnemers aan de nieuwe competitie 2023-2024: Veel 

verenigingen hebben hun teams en spelers al doorgegeven. Andere 

verenigingen doen dat tijdens de vergadering. De Poedels delen dit binnenkort 

mede omdat hun voorzitter niet op de vergadering aanwezig is. De 

wedstrijdleider zal deze informatie met iedereen delen wanneer hij het 

wedstrijdrooster heeft opgemaakt. Het team van De Wielerbaan gaat voortaan 

verder onder de naam Gen Keus. E-mail: bjgenkeus@gmail.com. 

11. Spelformaat nieuwe competitie: Het spelformaat (1 klasse) van de 

teamcompetitie, de intervaltabel, de puntentelling en alles wat hiermee te 

maken heeft blijft hetzelfde. Er ontstond een discussie over het lager stellen 

van het minimum moyenne. Dit staat nu op 0,75 en de vergadering wil dit op 

0,70 stellen voor iedereen die de 0,70 niet haalt. De rest krijgt het 

daadwerkelijk behaalde moyenne. Dat kan dus bijvoorbeeld ook 0,72 zijn. Dit 

heeft slechts gevolgen voor eventueel te behalen bonussen, want zowel bij 

0,70 als bij 0,75 dienen er 29 caramboles gemaakt te worden. Het reglement 

wordt op dit punt aangepast en krijgt als nieuwe datum 25 juni 2023. Voor de 

rest blijft het reglement van 9 februari 2023 gehandhaafd. Deze discussie is 

ontstaan door het verzoek van Pim om het moyenne van Niek Damen lager 

vast te stellen, omdat dit door de vereniging (BVM) veel te hoog is opgegeven. 

Het moyenne van Niek wordt op 0,70 vastgesteld. De vergadering is het 

hiermee eens. 

12. Persoonlijke competitie: De persoonlijke competitie is goed verlopen. De 

wedstrijdleider legt nogmaals uit waarom is gekozen voor een andere 

puntentelling waarbij het gemiddelde puntenaantal per partij bepalend is. 

Blijkbaar is de achtergrond van deze vernieuwing voor sommigen een eye 

opener. Dit biedt veel meer ruimte en mogelijkheden om poules in te delen, 

omdat deze niet per definitie even groot hoeven te zijn. Bovendien worden 

behaalde resultaten nu altijd meegeteld ongeacht of ze nu goed of slecht zijn. 

Het is ook beter mogelijk om tussenstanden te publiceren. 

Er is ook voor gekozen om een enkeling in de voorronde in een poule van de 

andere klasse te plaatsen. Niet alle spelers waren daar even blij mee. Maar 
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het is iedereen wel duidelijk dat het soms niet anders kan. De spelers van 

BVM van de poule die bij Van Horne werd gespeeld vonden de noodgreep om 

vijf partijen op een avond te spelen minder geslaagd, zowel om 

gezondheidsredenen als omdat een van die spelers nog werkt en de volgende 

morgen om half vijf moest opstaan. 

We spelen het volgende jaar in twee klassen als er voldoende deelnemers 

voor beide klassen zijn. Pim vraagt of er poules met een mix van spelers uit 

beide klassen kunnen worden gevormd. Harrie Aarts denkt dat dat moeilijk te 

realiseren zal zijn. We laten Harrie binnen de huidige kaders er het beste van 

maken.  

13. Rondvraag:  

Is in de tabel met de persoonlijke resultaten van de teamcompetitie op de site 

bij het nieuwe moyenne al rekening gehouden met alle factoren die volgens 

het reglement invloed kunnen hebben. Harrie Aarts: ja. 

Wat is de invloed op mijn moyenne als ik een heel hoog moyenne heb 

gespeeld in de persoonlijke competitie? Bij de teamcompetitie heeft dit geen 

invloed, tenzij er geen gegevens van vorige teamcompetities bekend zijn. Zie 

onder Moyenne letter d van het Reglement teamcompetitie. Bij de persoonlijke 

competitie van het nieuwe seizoen is Moyenne letter a van het Reglement 

Persoonlijke Competitie van toepassing. Het moyenne uit de teamcompetitie 

wordt gehanteerd tenzij je het voorgaande seizoen in de finale van de 

persoonlijke competitie hebt gespeeld en het over alle partijen (zowel in de 

voorronde als in de finaleronde) gespeelde moyenne hoger is dan het 

moyenne in de teamcompetitie. In dat geval wordt dit hogere moyenne 

gebruikt. 

Harrie Verhagen deelt mede dat we tijdig bij DVK ’t Perron aan de bel moeten 

trekken wanneer het ooit zover mocht komen dat we voor de persoonlijke 

competitie gelijktijdig gebruik zouden willen maken van de beide biljarts die er 

in ’t Perron staan. Zij moeten dan kijken of het binnen hun organisatie mogelijk 

is om een tweede scherm en computer te regelen. 

De leden van ’t Wapen delen desgevraagd mee dat er het komend seizoen 

geen bandstoottoernooi gehouden zal worden. De wedstrijdleiding hoeft 

hiermee dus geen rekening te houden. 

14. Sluiting: De voorzitter sluit de vergadering onder dankzegging aan de 

deelnemers. 

 


